

Szülői tájékoztató a kanyaró elleni védelem törvényéről –

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

2020 március 1-től érvénybe lépett a kanyaró elleni védelem törvénye.

A kanyaró az egyik legfertőzőbb betegség, a betegség közvetlen kontaktus révén is terjedhet. A megbetegedés potenciálisan súlyos komplikációkkal járhat és megjelenhetnek másodlagos megbetegedések is. A legjobb védelmet a kanyaró ellen a védőoltások nyújtják. Ezek gondoskodnak az élethosszig tartó immunvédelemről.

Nem beoltottnak lenni azt jelenti, hogy nemcsak a saját testi jólétét kockáztatja, hanem másokat is veszélynek teszi ki.

A törvény a következőt jelenti:

- Önnek igazolnia kell annak a gyermekének az immunvédelmét, akit az iskolába már beirattak vagy be szeretnék iratni.
- Az iskolaigazgatók/(nők) a jogalkotó által kötelesek a diákok kanyaró elleni immunvédelmét ellenőrizni.

A gyakorlatban ez azt jelenti:

- hogy minden gyermek, akit 2020 március 1-től felvesznek az iskolába, kanyaró elleni immunitása **még tanévkezdés előtt** a kanyaró elleni védelem törvényének értelmében igazolva kell legyen
- hogy minden gyermek, aki már 2020 március 1-je előtt is iskolába járt és még mindig iskolás, kanyaró elleni immunvédelme legkésőbb **2021 július 31-ig igazolva kell legyen**

A szükséges igazolást általában **védőoltási könyv** vagy **védőoltási igazolás** formájában (2 kanyaró-védőoltás) nyújthatja be.

A védőoltási igazolást az iskolai pályafutás alatt csak egyszer kell felmutatni.

Ha Ön az igazolást nem tudja felmutatni, akkor az iskolaigazgatónők és iskolaigazgatók a törvény által kötelesek erről az illetékes egészségügyi hatóságot tájékoztatni. Az egészségügyi hatóság a maga részéről további lépéseket fog tenni (tanácsadás, pénzbírság, kényszerítő bírság).

További információt a www.masernschutz.de oldalon talál.

Kérem vegyék figyelembe a mellékelt információkat a diákok adatfeldolgozásáról az állam kanyaró elleni védelem törvényének iskolákban történő végrehajtásával kapcsolatban.

Ungarisch

Übersetzt von: BildungsBrückenBauen – Ehrenamtliche Servicestelle zur sprachlichen

Vermittlung bei Eltern-/Beratungsgesprächen im Bildungskontext